

有才你就来!

"郑州双世锦赛" 发布会徽和主题口号征集令

本报讯(记者 陈凯)11月9日,记者从2024年现代五项世界锦标赛暨巴黎奥运会现代五项资格赛和2024年激光跑世界锦标赛(简称:"郑州双世锦赛")组委会获悉,即日起,该项赛事正式面向社会征集会徽和主题口号。应征者可关注"郑州文旅体集团"官方微信公众号了解活动详情,并按照相应要求报名,征集截止时间为2023年12月29日。

"郑州双世锦赛"由国际现代五项联盟主办,中国现代五项运动协会、河南省体育局和郑州市人民政府共同承办,郑州市体育局、中原区人民政府协办,郑州文化旅游和体育集团有限公司运营,将于2024年6月在郑州市举办。该项赛事

国足开始集训

备战世预赛

简短的集训后国足将于14日前往曼谷参加客场与泰国队的36强赛首轮角逐。作为河南队唯一入选

的队员,王上源已经准时报到,力争通过努力在国家

扬科维奇的任务就是准备本月开始的2026年世界

杯预选赛亚洲区第二阶段36强赛小组赛。过去的8

个月时间里,国家队先后组织了4期集训,安排了8

场国际热身赛——除了今年3月下旬前往新西兰与

新西兰国家队进行两场热身赛之外,6月、9月以及

10月的3期集训均在国内进行,并邀请了6支亚洲

球队来华热身。8场热身赛3胜2平3负,输掉的3

场比赛对手分别是新西兰队、叙利亚队与乌兹别克

斯坦队,踢平的两场是新西兰队和马来西亚队,取胜

的对手为缅甸队、巴勒斯坦队和越南队,整体战绩难

的训练,教练组将根据队员实际情况,制定科学合理

的训练计划,确保他们在比赛中达到最佳状态。国

足将于14日前往泰国曼谷,准备参加于16日晚上

与泰国队的客场比赛。比赛结束后,全队将于17日

据悉,中国队在深圳重新集结后进行为期4天

从今年3月初正式接手中国男足国家队,主帅

队中占有一席之地。

以令人满意。

本报讯(记者 刘超峰)11月9日,中国男子足球队在深圳集中开始备战世界杯预选赛。按照计划,

是郑州市举办的最高级别的国际赛事之一,也是中国首次在同一城市同时举办两个"世界锦标赛",更是2024年巴黎奥运会之前重要的资格赛事。

一场赛事成功举办与否,拥有极具标志性的会徽和响亮的主题口号,是关键因素之一,这些代表了赛事举办地乃至举办国或地区的文化特色和精神内涵,往往能引起广大参赛运动员及全世界体育迷的强烈共鸣。"郑州双世锦赛"的主题为"绿色、开放、生态、科技",郑州市将以更加环保、包容、开放的态度,举办一场科技创新、文旅体产业融合的生态化国际赛事。赛事会徽设计,应充分展示"郑州双世锦赛"的赛事特点和赛事

精神,以及郑州的人文历史、城市精神,会徽整体需符合当代艺术美学的要求,富于形象性、传播性、延展性;主题口号创作则需包括中文、英文两部分,要求主题鲜明、语言简洁、响亮上口,重点突出赛事内涵、时代特征和郑州城市精神。

据了解,"郑州双世锦赛"会徽和主题口号征集结束后,该项赛事组委会将组织相关专家组成专家评委团,对应征作品进行评选,确定人围作品、优秀作品和选定作品。征集结果将最终通过官方渠道及其他媒体渠道向社会公布。会徽及主题口号分别设入围奖各10名,最终产生优秀奖各2名、选定作品奖各1名。会徽及主题口号人围奖获奖者均将获得

荣誉证书、赛事相关纪念品; 优秀奖获奖者各获得荣誉证书、赛事相关纪念品及赛事门票2张(赛事通票); 选定作品奖获奖者将获得荣誉证书、赛事相关纪念品、人民币5000元(税前)奖金和赛事 VIP门票2张(赛事通票)。

有才的你还等什么?如果你有好的创意、好的设计,能传达以郑州为主体的城市品牌形象和赛事形象,兼具历史文化底蕴和现代科技感的视觉冲击,赶快来参与"郑州双世锦赛"会徽和主题口号征集活动吧!赛事组委会期待您的参与,欢迎您踊跃投稿,以您独特的创意在"郑州双世锦赛"上留下属于自己的印记

"豫来遇潮"

河南博物院文创首次出省办展



学青会赛艇首个决赛日

返回深圳,准备21日主场与韩国队的较量。

郑州组合收获两银



边世豪(左)和张圣基在领奖后合影

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 刘超峰 文 白韬图)11月9日,第一届全国学生(青年)运动会赛艇比赛经过3天的预赛、复赛和半决赛之后,在来宾市武宣县七星湖体育综合体迎来首个决赛日,当天共产生了6枚金牌。在男子双人单桨的比赛中,极具夺冠希望的郑州组合张圣基/边世豪因为在比赛中出现"别桨"失误而与金牌失之交臂。

男子双人单桨的比赛于当天上午10:50正式开始,出发之后,郑州组合张圣基/边世豪很快就处于领先位置,500米过后,两人所在的3号艇位居第一。但在随后的比赛过程中,两人突然出现降速,在1000米过后,他们已经被最强有力的竞争对手、成都组合刘运林/王浩反超,在1500米的时候,他们甚至掉到了第三位。好在最后500米两人拼尽全力,用强有力的冲刺抢回第二的位置,以7分28秒85获得亚军,这个成绩比冠军成都队慢了两秒多。

"比赛中突然降速是因为出现了'别桨'失误,就是划桨时桨卡在水里了,这是在风浪比较大的时候常出现的一种失误,最严重的情况甚至能把运动员弹到水里。"赛后,河南省赛艇队男子项目主教练王飞告诉记者,"出现了别桨,必然要降速,而且也打乱了划频,再重新调整行进方向和比赛节奏,成绩自然会受影响。"

本次学青会,张圣基/边世豪是冲着冠军而来, 最终输给老对手成都组合,他们在有些不甘的同时, 也总结了差距:"我们的能力并不比他们差,主要还 是比赛经验上有欠缺。"错失金牌并没有让两位小伙 子灰心,"相信自己,明天会更好!"赛后,他们这样鼓励自己。而两人口中的"明天"很快就会到来:10日上午,两人还将和队友携手出战男子4人双桨的决赛,以小组第一的身份晋级决赛的郑州组合,在这个项目上依然具备冲金的实力。

此外,在当天的男子双人双桨比赛中,郑州选手李俊陇和陈连旭,也收获了一枚银牌。

本报讯(记者 秦华 通讯员 刘 维文/图)记者从河南博物院获悉, 由该院和邯郸市博物馆联合呈现 的展览"豫来遇潮·潮起华夏—— 河南博物院文化创意产品展",正

在邯郸市博物馆举行(如图)

本次展览汇集了河南博物院 近四年内知名文创产品一百多件 (套),是该院第一次系统梳理豫博 文创子品牌"豫来遇潮"近几年的 发展历程,比以往大赛展、专题展 更全面、宏观,同时也是河南博物 院首次到省外举办文创展览。

此次展出的文创产品不仅融

合了河南悠久的历史文化,还注入了现代创新的元素,展现了传统与现代的完美融合。大到风靡全国的考古盲盒系列产品,小野纪念品……从精美的手工艺品到富有创意的产品体验,每件展品都传递着历史的底蕴和现代的

此次展览是河南博物院文创品牌的一次尝试,旨在为观众带来愉悦的文化体验,同时也展示了中原文化的独特魅力。通过展览,观众不仅可以欣赏这些文创产品

的精美之处,还可以直接购买,将 这份独特的文化体验带回家。

第五届豫剧艺术节优秀剧目展演火热进行

两台大戏绿城动情上演



大型原创现代豫剧《太行之子》

本报讯(记者 秦华)由文化和旅游部艺术司、河南省文化和旅游厅、河南中华豫剧文化促进会主办,河南豫剧院承办的第五届豫剧艺术节优秀剧目展演活动正在火热进行中。11月8日,作为展演活动的组成部分,大型原创现代豫剧《太行之子》、大型淮北梆子戏《风雨王家坝》分别在河南艺术中心大剧院、河南省人民会堂倾情上演。演出当日,两部剧目还通过网络直播,观看总人次分别为201.06万、235.52万。

《太行之子》由新乡市演艺有限责任公司历时一年多打造,是河

南省 2022 年度重点文艺创作项目。由著名剧作家陈涌泉担任编剧,中央戏剧学院博士李佳秋执导,国家一级演员王海升和万正红担纲主演。该剧以"最美奋斗者""改革先锋""乡镇党委书记的榜样"吴金印为原型,以"乡梓情、开群情、夫妻情、父女情、公仆情"为情感点,讲述了20世纪70年代中期,吴金印扎根太行山区,深入农村基层,带领广大群众摆脱贫困、建成美丽家园的感人故事。

随着跌宕起伏、扣人心弦的剧情开展和演员们的真情演唱,演出现场不时爆发出热烈的掌声,全场

观众无不被吴金印一心为民的精神所打动。

"大闸修在王家坝, 牺牲小家为大家。洪水来了咱抢险,洪水退了种庄稼……"当优美的旋律在舞台上响起,由阜阳市演艺有限公司精心创排的淮北梆子戏《风雨王家坝》将观众带回那段风雨浸润的岁月。

《风雨王家坝》以70年来淮河流域抗洪救灾为背景,生动描绘了蒙洼儿女自强不息的生活状态和生命历程以及对美好生活的向往,展示了王家坝人"一定要把淮河修好"的奋斗精神和"舍小家为大家"的奉献精神。当晚的演出场面宏大、气势恢宏,感人的剧情、精彩的表演、优美的唱腔,深深打动了现场观众,在两个多小时的演出中,赢得了在场观众的数十次掌声。

作为第五届豫剧艺术节的重要组成部分,第五届豫剧艺术节的重要组成部分,第五届豫剧艺术节优秀剧目展演活动吸引了河北、山西、江苏、安徽、山东、湖北、陕西、新疆、河南全国9个省、自治区的29个专业豫剧院团、1个艺术院校参演,11月5日至26日,将带来25台大戏和1台折子戏。接下来,还将有豫剧《黄河绝唱》《黄河边》《小推车》、梆子戏《巾帼云天》等与大家见面。

骑行母亲河畔 共赏魅力郑州

2023郑州黄河自行车公开赛11月12日鸣枪

本报讯(记者 陈凯 见习记者 安欣)11月12日上午9:00,"巴迪瑞杯"2023郑州黄河自行车公开赛 将在位于郑州黄河岸边南裹头广场的黄河会客厅鸣枪开赛。届时,来自全国的1400名专业运动员和自行车运动爱好者,将骑行在黄河观光路上,近距离感受中华民族母亲河的风采,欣赏郑州这座国家中心城市的魅力。这是记者从11月9日于郑州市政府新闻办召开的本项赛事新闻发布会上获得的消息。

2023郑州黄河自行车公开赛 由郑州市人民政府主办,河南省田 径自行车运动中心、郑州市体育 局、惠济区人民政府承办,河南省 自行车运动协会、河南省巴迪瑞体 育用品有限公司支持,惠济区文化 旅游体育局协办。作为一项以"黄 河"为主题的自行车比赛,本次比 赛的赛道经仔细筹划和多次实地 考察而定,既具有挑战性又兼顾美 观,能够让选手和观众充分感受到 黄河的壮丽美景。比赛在黄河观 光路举行,其中竞赛组(男子公路 车公开组、男女混合山地车公开 组)单圈全长约20公里,全民健身 体验组单圈全长约6公里,两大组 别起终点均位于郑州黄河岸边南裹头广场的黄河会客厅。预计共有1400人参加本次比赛,其中男子公路车公开组(全长约60公里,骑行3圈)200人,男女混合山地车公开组(全长约40公里,骑行2圈)200人,全民健身体验组1000人。

广大参赛选手根据自己的时间 安排须于11月11日10:00~18:00, 前往郑州市健康路任寨北街巴迪瑞 专卖店领取参赛物资。领物时需携 带本人报名时选择的有效身份证 件,具体的领物流程及其他赛事信 息,可关注郑州市体育局和巴迪瑞 体育官方微信公众号了解详情。

自行车赛事不仅能够为城市增添无限魅力,而且能够使城市文化底蕴更加厚重、文化内涵更加丰富。在高速公路、铁路、航空等交通网络四通八达的郑州举办本次比赛,为全国各地选手赴赛提供了极大的便利条件。参赛选手骑行在中华民族母亲河畔,"在旅游中骑行,在骑行中旅游",体验自行车运动的无穷乐趣,感受郑州地区"天地之中"文明交流十字要冲的文化魅力,欣赏黄河滩地的原真之美,在追风竞速中品读华夏文明的博大精深。

"炎黄杯"青少年网球 积分排名赛泉城挥拍

本报讯(记者 陈凱)昨日,记者 从河南省网球协会获悉,由该协会 主办的 2023"炎黄杯"青少年网球 积分排名赛(CTJ-B600)第五站比 赛,近日在山东省济南市全民健身 中心举行。最终,各项目组别名次 各有归属。

"炎黄杯"青少年网球积分排名赛是中国青少年网球积分赛(简称:CTJ积分赛)中的一项B类赛事,其中分站赛属于B2类赛事,对应标准签位冠军得分为600分,为"CTJ-B600"赛事,总决赛则属于B1类赛事,对应标准签位冠军得分为800分,为"CTJ-B800"赛事。设有男、女单打两个项目,分为

U10、U12、U14、U16四个年龄组别。参赛选手报名面向全国广大青少年网球爱好者。本次济南站的比赛设有U10组男、女单打,U12组男、女单打,U16组男子单打等项目组别,吸引了来自全国的128名适龄网球选手汇聚泉城参与角逐。

"炎黄杯"青少年网球积分排名赛旨在着力打造"沿黄城市"运动新 IP,搭建展示沿黄各省、区以及城市形象的"新平台",加强沿黄各省、区以及城市交流的"新载体"。为贯彻落实黄河流域生态保护和高质量发展战略要求,支持沿黄城市建设沿黄体育产业带,贡献网球力量。

欧冠联赛

皇马拜仁提前出线曼联戏剧性输球



皇家马德里队球员巴斯克斯(上)与布拉加队球员克里斯蒂安·博尔哈在比赛中拼抢 新华社记者 孟鼎博 摄

新华社巴黎11月8日电(记者 肖亚卓)2023~2024赛季欧冠小组赛第四轮比赛8日全部结束,A组和C组的两大豪门拜仁慕尼黑与皇家马德里分别取得小组赛四连胜,提前两轮出线;而与拜仁同组的曼联则经历了一场跌宕起伏的失利,3:4不敌哥本哈根后在该小组垫底。

德甲的拜仁当天在主场2:1 击败了来自土耳其的加拉塔萨雷,近来状态火热的英格兰前锋 凯恩独中两元,前北京国安前锋 巴坎布在下半场伤停补时阶段 为客队打入一球。

拜仁凭借这场胜利提前两 轮出线并且锁定小组头名,相比 之下,同组的另一支传统豪门曼 联则陷入了困境。

面对来自丹麦的哥本哈根, 曼联在上半场前半段依靠霍伊 伦的两粒进球取得梦幻开局,但 是前锋拉什福德在第42分钟因 为脚踩对手而被直接红牌罚下 让球队不得不少打一人。随后 哥本哈根在中场结束前连入两 球扳平了比分。

第69分钟,曼联获得点球, 费尔南德斯主罚命中为曼联再度 取得领先。但随后上演戏剧性一幕,哥本哈根在第83和第87分钟 连人两球,比分最终定格在4:3。

目前,哥本哈根与加拉塔萨 雷都是积4分,分列该小组二、三 位。曼联积3分排名小组垫底。

C组的皇家马德里主场3:0 完胜葡超球队布拉加,迪亚斯、维尼修斯、罗德里戈分别建功。 上半场开局阶段皇马守门员卢宁还扑出了对手的一粒点球。

同组的另一场比赛那不勒斯与柏林联合1:1战平。取得小组赛四连胜的皇马提前出线,那不勒斯积7分排在小组第二,出线形势一片大好。布拉加3分排名小组第三,柏林联合1分排在小组末位。

D组的皇家社会与国际米兰 当天分别以3:1和1:0战胜了本 菲卡与萨尔茨堡。皇家社会与国 际米兰同积10分携手提前出线。

B组的阿森纳以2:0击败塞维利亚,积9分继续排在该小组首位。输球后的塞维利亚则以2分小组垫底。同组的另一场比赛埃因霍温1:0战胜朗斯,两队目前同积5分,埃因霍温凭借相互战绩优势排在小组第二。